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  بارم  متن سوال  
  : مطلوب است. تا است 21ضلعي  nمجموع تعداد قطرها و اضلاع يك   1

  :تعداد قطرها) ب  : تعداد اضلاع) الف
5/1  

1ع نظير وتر درجه داشته باشيم ارتفا 15ي  اي يك زاويه ثابت كنيد اگر در مثلث قائم الزاويه  2
4

  . وتر است 

: AH BC
1
4

حكم  

  
  
  

  

5/1  

ي بزرگ آن دو  بطوريكه قاعده. متر را بدست آوريد سانتي 5متر و طول ساق  سانتي 28ي متساوي الساقيني به محيط  مساحت ذوزنقه  3
  . ي كوچك باشد برابر قاعده

5/1  

AB)لساقين در مثلث متساوي ا  4 AC) ABC


 ي دلخوا  نقطهM ي  را روي قاعدهBC ي  در نظر بگيريد و ثابت كنيد مجموع فاصله
M از دو ساق برابر است با ارتفاع وارد بر ساق .  

ME MF CH :حكم  

  

5/1  

16مساحت ي دلخواه درون مثلث متساوي الاضلاع به  هاي هر نقطه مجموع فاصله  5   5/1  .از سه ضلع مثلث را بيابيد 3
CDدر شكل مقابل   6 ||AB ثابت كنيد. است :

OAD OBC
S S    

  
  

  
  

1  

1ها تا وسط هر ضلع  ي همرسي ميانه ي نقطه ثابت كنيد فاصله  7
3

2اش تا هر رأس  ي يانه نظير اين ضلع است و فاصلهي م اندازه 
3

ي  اندازه 

  . ي نظير آن رأس است ميانه
  

AG AM
2
3

  :حكم  

GM AM
1
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تعداد نقاط  ،باشد 13ت اين چندضلعي برابر اگر مساح. اي تعداد نقاط دروني سه برابر تعداد نقاط مرزي است در يك چندضلعي شبكه  8
  .دروني آن را بيابيد
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 ميان ترم دوم  :نوبت امتحاني        :نام واحد آموزشي    ):ش داوطلب(ش صندلي
  متوسطه دوره دوم:  مقطع  دهم رياضي  :پايه   :نام و نام خانوادگي

  1395 - 1396  :  سال تحصيلي  خانم قربان زاده :دبيران/نام دبير  هندسه   : ال امتحان درسسؤ
 

  صبح  7:30  :ساعت امتحان
  دقيقه  100  :وقت امتحان

  صفحه  2  :تعداد برگ سئوال

  محل مهر يا امضاء مدير
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  5/1  .ضرب دو قطر مساحت برابر است با نصف حاصل ،ثابت كنيد در هر چهارضلعي كه دو قطر آن برهم عمود باشند  9
  5/1  . ل حاصل را بيابيدمحيط و مساحت شك. ايم متر را رسم كرده سانتي 3و  5نيمسازهاي داخلي مستطيلي با طول و عرض   10
  5/1  . ثابت كنيد در هر ذوزنقه متساوي الساقين قطرها برابرند  11
  .باشند مي BCو  ADهاي اضلاع  به ترتيب وسط Nو  ABCD ،Mدر متوازي الاضلاع   12

  
  اند؟  موازي DNو  MBهاي  چرا خط

APسپس به كمك آن ثابت كنيد  PQ QC    
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  . جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد  13
  . نامند مي................... كند  غيرمجاور را در هر چندضلعي بهم وصل مي اسر خطي كه دو پاره) الف
  . گذرد قطر مي............... ضلعي  nدرجه است و از هر رأس يك ..................... ضلعي محدب  nمجموع زواياي خارجي يك ) ب
گويند و هر كدام از ................ چندضلعي را كه اگر هر ضلع آن را امتداد دهيم شكل در يك طرف آن خط قرار بگيرد را چندضلعي ) ج

  . است.................. درجه  180زواياي آن از 
  . نامند مي......................... چهارضلعي كه فقط دو ضلع آن موازي است را ) د
  ......................نامند و در لوزي قطرها نيمساز زوايا  مي.................... ي قائمه داشته باشد را  وازي الاضلاعي كه يك زاويهمت) هـ
   .وتر است.. .......................درجه  45ي  وتر و ضلع مقابل به زاويه................... درجه  30در هر مثلث قائم الزاويه ضلع مقابل به ) ي
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  20  جمع نمرات      








